

SERVICII DE COLECTARE, TRANSPORT SI NEUTRALIZARE A ANIMALELOR MOARTE, PROVENITE DIN GOSPODARIILE CRESCATORILOR INDIVIDUALI DE ANIMALE, DE PE RAZA JUDETULUI GALATI, in anul 2020

I.D.: 48526063

Data publicarii	30.07.20	Coduri CPV	98371120-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului constă în prestarea serviciilor (subvenționate) de neutralizare a animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale de pe raza județului Galați, pentru categoriile care fac obiectul ajutorului de stat conform H.G. nr. 551/2018 și O.G. nr. 24/2016 modificată și completată de Legea Nr. 55/2017, incluzând colectarea, transportul și eliminarea acestora (incinerarea/coincinerarea) în anul 2020, în conformitate cu perioada de aplicare a schemei de ajutor de stat pe teritoriul României astfel: • Să ridice cadavrele animalelor care fac obiectul serviciilor subvenționate în maxim 24 de ore de la informarea/solicitarea telefonică făcută de către reprezentanții unităților administrativ-teritoriale de pe raza cărora a intervenit moartea animalelor; • Să transporte animalele moarte la instalația de neutralizare în cel mai scurt timp posibil, în condiții de igienă, cu mijloace de transport specializate/autorizate sanitar-veterinar și dotate cu sistem hidraulic de încărcare/descărcare și cântar; • Să asigure măsurile necesare astfel încât întreaga cantitate de deșeuri încredințată de către achizitor să fie supusă procesului de neutralizare. • Se interzice abandonarea, îngroparea sau depozitarea animalelor moarte în alte condiții decât cele stabilite de legislația în vigoare. Contractul se încheie în baza Normelor Metodologice de aplicare a O.G nr. 24/2016 și intra în vigoare cu data semnării lui de către ambele părți și produce efecte până la achitarea integrală a pretului contractului. Prestatorul se obligă să presteze serviciile în termenele prevăzute în caietul de sarcini și a legislației în vigoare. Durata de prestare a serviciilor este până la data de 31.12.2020. Operatorii economici pot solicita clarificări într-un termen ce nu va depăși 13 zile până la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde o singură dată, la toate solicitările de clarificări, înainte de data limită de depunere a ofertelor cu 7 zile.